
 

 

 

 

【始業式の話より】 

2 学期のスタート 自分を成長させるための行動を！ 

校長 平岡 直実 

 今日から 2 学期が始まります。久しぶりに会うことができた仲間の顔

を見てうれしく思っている人も多いのではないでしょうか。先生も元気

そうな皆さんの顔を見ることができて、うれしく思っています。 

「心と体をリフレッシュ」するための夏休み。ちなみに「リフレッシ

ュ」の意味は「ゆっくり休み、趣味の時間などを通して気分転換をする

ことで、元気を回復すること。」です。元気を取り戻して、今日の始業式

を迎えることができましたか。「あ～あ、夏休み、終わっちゃったな。」

と残念に思っている人や今朝早起きすることがつらかった人はいませんか。まあ大人だって長く休ん

だ後の早起きはつらいものです。ただ、強いてみんなとの違いを考えると大人のほうが「気持ちの切り

替え」が上手なことだと思います。皆さんも終わった夏休みのことは「良い思い出」として心にしまっ

て、１日も早く、生活のリズムを取り戻し、次の目標に向かって歩みだしましょう。 

ただこの中には新学期を迎えるにあたって「様々な不安」を感じている人もいるかもしれません。そ

の人は、家族、先生やスクールカウンセラー、様々な相談機関など、「あなたが信頼できる大人」に相

談をしてください。ためらう必要はありません。すぐには解消できないかもしれませんが、気持ちを切

り替えることにつなげましょう。 

まだまだ暑い日が続きそうですが、今日からの２学期を有意義なものにしてほしいと思います。そ

のためには一人一人が「具体的な目標」を立て、毎日を充実さてください。とくに３年生は「自分の進

路」を決める大事なときが近づいてきます。「未来の自分のため」にしっかり考えた生活を送りましょ

う。1.2 年生は「今が地固め」の時です。何事においても基礎、基本を身に付けることは大切で、それ

ができていないと何をしようとしても不安定になります。「今、何をしなければならないのか」を考え、

基礎、基本を大切にした学校生活を送りましょう。 

また２学期は多くの学校行事も予定されており、修学旅行を皮切りに、校外学習や職場体験、10 月

には芸術発表会など、様々な行事が行われます。一人ひとりが、「行事を成功させるためにはどうした

らいいか」を考え、それぞれが最善を尽くしましょう。 

この２学期、皆さんが、それぞれの立場で活躍することを期待して、始業式の話を終わります。 

学校ホームページ：https://www.city.ome.tokyo.jp/school/fukiage-j/

 

著作権の関係で画

像や挿絵は掲載で

きません。 



校内別室指導支援員の配置 

 教室ではなく、別室であれば登校

できる生徒に対して、安心できる居

場所を提供し、生徒一人一人の状況

に応じた支援を行うことを目的とし

て、校内別室指導支援員を配置する

ことになりました。校内別室指導は、

１０月から開始予定です。この制度

を希望される方やご質問など詳細

は、本校副校長佐藤または担任まで

お問い合わせください。 

◆修学旅行 

３年生は９月６日(水)から８日（金）までの３日間、京都・奈良方面の修学旅行に行ってきました。天気が目

まぐるしく変わる３日間で、なおかつ最終日は台風の接近と重なり、帰りの新幹線やバスの遅延を心配しました

が、予定通り、帰ることができました。１日目、２日目の班行動、３日目のクラス行動ともにルールとマナーを

守って、楽しく有意義な時間を過ごすことができました。       

  

◆ピースメッセンジャー報告会 

本校から推薦された北向 文さん（２年２組）が８月４日(金)から６日（日）までの２泊３日間、ピースメ

ッセンジャーとして、広島を訪問しました。ピースメッセンジャーとは青梅市と羽村市が合同で平和の大切さ

について身をもって感じてもらい、平和の尊さを主体的に発信できる人材を育成することを目的に開催してい

る活動です。その成果を９月１１日（月）朝礼で発表しました。写真を使って、具体的に戦争の悲惨さと平和

の大切さを話してくれました。 

◆セーフティ教室 

９月１５日（金）に青梅警察署のスクールサポーター 岩田さんを講師に招聘し、セーフティ教室を開催し

ました。自制心や危機回避能力を育成することを目的として、便利な道具としてのスマホやSNSなどの正しい

使い方を学びました。また、それらの使用に関しての危険性を事件・事例を通して学びました。現代社会で

は、必須ともいえるスマホですが、その使い方についてもう一度考える機会にしてほしいです。 

◆道徳授業地区公開講座 
９月１６日（土）に道徳授業地区公開講座を行い

ました。１時間目に道徳の授業を行った後、体育館

で「いのちの授業～がんを通して」というテーマで

講演会を行いました。講師として、内科医の久住 

英二先生とがんを経験された鈴木 美穂さんを招聘

し、久住さんには、「がん」について、鈴木さんに

は、「がん」を経験してつらかったことやそこから

学んだことをお話ししていただきました。この機会に「いのち」について家族の方と話し合ってみましょう。 

◆吹上中生の活躍！！               

                    

卓球部 

  第63回市民体育大会   

中学生１年 【2位トーナメント 第1位】平岩 生美 

   剣道 

第63回市民体育大会  中学生の部  【第2位】青木 友香     

 

 

 

 

陸上競技部 

第 56回青梅市陸上競技選手権大会 

男子中学 2年 400m                    女子中学 1年 砲丸投 
【第 2位】鈴木 洸    1分 01秒 0     【第 1位】藤野 睦美   7ｍ05 
男子中学 1年  砲丸投         男子中学 1年 400m 
【第 2位】本橋 皇紀   6ｍ68    【第 3位】本橋 皇紀   1分 06秒
1 

卓球部 

第１回青梅市ジュニア強化レーティング大会 

中学生男子の部 Kブロック             【第 1位】佐藤 航成        

個人 

第 61回関東地区空手道選手権大会 

中学女子 形競技 準優勝 安武 里紗  

 → 11月開催の第 61回全国空手道選手権大会出場決定 

中学校空手道奨励大会「第 1回欅杯」 
団体形  優勝  安武 里紗   


